
Anleitung zur 
Videobearbeitung mit  dem 

„VN Video Editor“



Navigieren Sie auf 
Home Bildschirm zum
“VN Videoeditor”. 
Durch Antippen des 
Icons die App öffnen.



Zu sehen ist eine 
Übersicht der bereits 
erstellten Projekte. Auf 
das „Plus“-Zeichen 
tippen, um ein neues 
Projekt anzulegen.



Auf „new Projekt“ 
tippen um ein neues 
Projekt anzulegen.

Hinweis: In der 
kostenfreien Version 
stehen Ihnen 100 
Projekte zu Verfügung.



Auswählen der 
Medien, die Sie für 
das Video nutzen 
wollen (Videos und 
Fotos). 

Anschließend auf 
den blauen Pfeil in 
der unteren, 
rechten Ecke 
tippen, um das 
Projekt zu erstellen.



Es öffnet sich das 
Projektfenster, in 
dem das Video 
geschnitten wird.

Im oberen Bereich 
befindet sich die 
Videovorschau und 
im unteren Bereich 
das verschiedene 
Videomaterial 
sowie die 
Bearbeitungs-
werkzeuge



Durch Scrollen in 
der Videospur kann 
durch das Video 
navigiert werden. 
Der weiße Balken 
gibt dabei die 
aktuelle Stelle im 
Video an. 



Durch Klicken des 
„Play“-Buttons wird 
die Vorschau 
abgespielt. Durch die 
Pfeile kann direkt zum 
nächsten Abschnitt 
gesprungen werden.



Mit zwei Fingern 
kann in der Spur 
„gezoomt“ werden, 
um eine höhere 
bzw. niedrigere 
Zeitauflösung zu 
erhalten.

Dadurch kann 
feiner bzw. gröber 
navigiert werden.



Durch Antippen 

einer Spur wird 

diese ausgewählt 

und umrandet.

Durch längeres 

Antippen und 

Gedrückthalten

kann die Spur 

verschoben 

werden. 



Es sind vier 
verschiedene Arten 
von Spuren zu 
sehen.

• Die Hauptvideospur 
inkl. des Tons,

• eine zusätzliche 
Bildspur,

• eine Textspur und

• eine Tonspur.
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Durch jeweiliges 
Antippen der Spur 
kann ein 
entsprechendes 
Element 
hinzugefügt
werden.



Zusätzliche 
Bildspur:

Hier kann eine Bild 
oder ein Video 
hinzugefügt 
werden. Dadurch 
wird ein „Bild im 
Bild“ erzeugt.

Es können weitere 
Medien vom Gerät 
unter „Bestände“ 
hinzugefügt 
werden.



Die zeitliche Stelle des 
eingefügten Elements 
entspricht der Stelle 
des weißen Balkens, 
kann aber durch 
Verschieben in der 
Spur angepasst 
werden.

Die Dauer der 
Einblendung durch 
verschieben des 
Spurrandes eingestellt 
werden.



Der Ort und die 
Größe des 
eingefügten Bildes 
oder Videos kann 
durch Verschieben 
in der 
Videovorschau 
angepasst werden.



Zusätzliche 
Textspur:

Durch eine 
Textspur können 
Untertitel, Titel und 
zusätzliche 
Informationen 
realisiert werden.



Dabei werden eine 
Vielzahl von 
Formatvorlagen 
angeboten. 

Der einzufügende Text 
kann aber auch frei 
Formatiert werden 
(Schriftart, Farbe, 
Hintergründe, und 
Textorientierung).



Mit dem Haken 
bestätigen.

Die „Bewerben Sie sich 
für alle“ Schaltfläche 
fügt das Element allen 
Videospuren im 
Projekt zu



Zusätzliche 
Tonspur:

Hier können Musik 
oder Soundeffekte 
eingefügt werden, 
aber auch eigene 
Tonaufnahmen 
erstellt werden.

Es werden eine 
Reihe von 
Tonspuren 
mitgeliefert.



Spuren bearbeiten:

Am unteren 
Bildschirmrand 
befindet sich eine 
Leiste mit einer 
Reihe von 
Bearbeitungswerk-
zeugen.

Die Bearbeitung 
bezieht sich immer 
auf die 
ausgewählte Spur.



Schneiden:

Durch Antippen des 
„Teilt“-Symbols 
wird die Spur an 
der Stelle des 
weißen Balkens in 
zwei separate 
Spuren unterteilt.



Löschen:

Mit der „Löschen“-
Funktion wird die 
ausgewählte Spur 
entfernt und die 
beiden 
nebenstehenden 
Spuren aneinander 
gefügt.



Audio abtrennen:

Durch die 
„Extrahieren 
Audio“-Funktion 
können Audio- und 
Videospur getrennt 
werden und es 
entsteht eine 
separate 
Audiospur, die 
weiter bearbeitet 
werden kann.



Weitere Funktionen 
durch Ausprobieren 
testen!



Übergänge 
zwischen zwei 
Videospuren 
können durch 
Antippen des 
weißen Quadrates 
mit dem 
Pluszeichen 
eingefügt werden.

Der ausgewählte 
Übergang wird in 
der Preview 
angezeigt.



Das fertige Video 
kann durch 
Antippen des 
Exportzeichens 
fertiggestellt 
werden.



Unter „Handbuch“ 
können weitere 
Exporteinstellunge
n, wie die 
Auflösung und die 
Bildwiederholrate 
eingestellt werden.

Abschließend auf 
Export tippen. 

Das Video wird im 
Standartverzeichnis 
(Galerie) 
gespeichert.



Viel Spaß beim 
Videoschneiden!
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